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 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας μελέτησε τους πιο πάνω κανονισμούς σε δύο 

συνεδρίες της, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 2 και στις 8 Απριλίου 2021.  Στο 

πλαίσιο των συνεδριάσεων αυτών κλήθηκαν και παρευρέθηκαν ενώπιον της επιτροπής 

εκπρόσωποι των Φαρμακευτικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Υγείας, της Νομικής 

Υπηρεσίας της Δημοκρατίας και του Γραφείου του Γενικού Ελεγκτή. 

 Σημειώνεται ότι στο στάδιο της συζήτησης των κανονισμών παρευρέθηκαν επίσης 

τα μέλη της επιτροπής κ. Σάβια Ορφανίδου και Ειρήνη Χαραλαμπίδου. 

 Σκοπός των προτεινόμενων κανονισμών, οι οποίοι εκδίδονται δυνάμει των άρθρων 

8, 11, 28, 28Α και 36 του περί Ναρκωτικών Φαρμάκων και Ψυχοτρόπων Ουσιών Νόμου, 

είναι η τροποποίηση των περί Ναρκωτικών Φαρμάκων και Ψυχοτρόπων Ουσιών 

(Φαρμακευτική Κάνναβη) Κανονισμών, ώστε ο Γενικός Ελεγκτής ή εκπρόσωπός του να 

καλείται, για να παρίσταται στις συνεδρίες της συμβουλευτικής επιτροπής ως 

παρατηρητής και όχι υπό την ιδιότητα του μέλους, όπως προβλέπεται στους υπό 

τροποποίηση βασικούς κανονισμούς, λόγω του ότι σε επιτροπές που συστήνονται 

δυνάμει νόμου ο εν λόγω αξιωματούχος ή εκπρόσωπός του συμμετέχει υπό την ιδιότητα 

του παρατηρητή και όχι του μέλους. 

 Ειδικότερα, σύμφωνα με τα στοιχεία που κατατέθηκαν στην επιτροπή από το 

Υπουργείο Υγείας, με βάση τους ισχύοντες κανονισμούς ο Γενικός Ελεγκτής ή 

εκπρόσωπός του είναι μέλος της συμβουλευτικής επιτροπής η οποία είναι αρμόδια να 
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παρέχει συμβουλευτική γνωμοδότηση στην αρμόδια αρχή για αιτήματα που αφορούν τη 

ρύθμιση της φαρμακευτικής κάνναβης.  Ωστόσο, επειδή έπειτα από σχετική υπόδειξη της 

Ελεγκτικής Υπηρεσίας και σχετική γνωμάτευση του Γενικού Εισαγγελέα της Δημοκρατίας 

ο Γενικός Ελεγκτής ή εκπρόσωπός του συμμετέχει σε διάφορες επιτροπές που 

συστήνονται δυνάμει νόμου υπό την ιδιότητα του παρατηρητή και όχι του μέλους, κρίθηκε 

σκόπιμη η κατάθεση στη Βουλή των προτεινόμενων κανονισμών. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας, λαμβάνοντας υπόψη όλα όσα τέθηκαν 

ενώπιόν της, κατέληξε στις ακόλουθες θέσεις: 

1. Ο πρόεδρος και το μέλος της επιτροπής βουλευτές της κοινοβουλευτικής ομάδας 

του Δημοκρατικού Συναγερμού και το μέλος της επιτροπής βουλευτής του 

Κινήματος Σοσιαλδημοκρατών ΕΔΕΚ τάχθηκαν υπέρ της έγκρισης των κανονισμών.   

2. Το μέλος της επιτροπής βουλευτής του Εθνικού Λαϊκού Μετώπου, το μέλος της 

επιτροπής βουλευτής της κοινοβουλευτικής ομάδας ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις 

και το μέλος της επιτροπής βουλευτής της Συνεργασίας Δημοκρατικών Δυνάμεων 

επιφυλάχθηκαν να τοποθετηθούν κατά τη συζήτηση των κανονισμών στην 

ολομέλεια του σώματος. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας, στη βάση των πιο πάνω θέσεων, με την 

παρούσα έκθεσή της υποβάλλει τους υπό αναφορά κανονισμούς για λήψη τελικής 

απόφασης στο στάδιο της συζήτησής τους στην ολομέλεια του σώματος. 
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